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Léckalibrálás



Felhasznált eszközök

± 20 – 30 µm/m vagy ± 0,5 µm/m



Szoftveres megoldás



Kamera kalibrálása

0,000386 -1,980443
𝑝 =

𝑖2 − 𝑖1
𝑘2 − 𝑘1



Éldetektálás



RANSAC - eljárás

Iteratív robusztus becslés

Nem determinisztikus

Hatékony – akár 50% durva hibát is kezelni tud – magas összeomlási pont



Mérések kiértékelése
𝑖 – interferométer által mért érték [mm]

𝑘 – kamera mérési eredménye [mm]

◦ 𝑘 = 𝑘 𝑥 = 𝑚𝑥 + 𝑏

𝑙 – mérési eredmény [mm]

◦ 𝑙 = 𝑖 − 𝑘

𝑡 = 𝑙𝑖 − 𝑙𝑖−1 - osztások távolsága [mm]



Kapott eredmények



Konklúzió
Precízebb lineáris vezető:

◦ Kígyózás (elfordulás)

◦ Interferométer problémái

◦ „Lötyögés”



Köszönöm a figyelmet!


